## РЕШЕНИЕ Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан

г. Азнакаево

№385-55

от «25» августа 2015года

 $\mathbf{O}$ Положение изменений внесении Исполнительном комитете Азнакаевского муниципального района, утвержденное решением районного Совета Республики Азнакаевского Татарстан от 22.01.2006 №31 (в редакции решений от 31.10.2008 №217-30, ot 15.03.2012 №121-18, 26.04.2013 №228-34, ot 29.01.2014 №284-40, ot 19.03.2015 №351-51)

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 21 июля 2015 года N59-3PT "О внесении изменений в Закон Республики Татарстан "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", руководствуясь статьями 92, 93 Устава муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан,

## Азнакаевский районный Совет решил:

- 1. Внести в Положение об Исполнительном комитете Азнакаевского муниципального района, утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 22.01.2006 №31 (в редакции решений от 31.10.2008 №217-30, от 15.03.2012 №121-18, от 26.04.2013 №228-34, от 29.01.2014 №284-40, от 19.03.2015), следующие изменения:
  - 1.1. В пункте 3.2.:
  - абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:
- «- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории Азнакаевского муниципального района;"
  - в абзаце пятнадцатом слова «, в том числе путем выкупа," исключить;
  - абзац тридцать первый изложить в следующей редакции:

«-обеспечение условий для развития на территории Азнакаевского муниципального района физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий Азнакаевского муниципального района;»;

дополнить абзацем сорок пятым следующего содержания:

«-сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности Азнакаевского муниципального района, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории Азнакаевского муниципального района;»;

- абзац сорок пятый считать абзацем сорок шестым.
- 2. Установить, что абзац второй пункта 1.1. настоящего решения вступает в силу с 1 января 2016 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить настоящее решение на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.



М.З.Шайдуллин